



„DofE pomohlo bezpečtu mladých lidí na jejich někdy velmi obtížné cestě k dospělosti.“

Princ Philip, vévoda z Edinburghu, zakladatel DofE

„Mezinárodní cenu vévody z Edinburghu podporuji proto, že na dnešních mladých lidech záleží budoucnost nejen naší země, ale i celého světa.“

Díky DofE získají rozhled, naučí se být samostatní a zjistí, že když do toho, co dělají, dají sebe, mohou dosáhnout čehokoli.“

Jakub Vágner, rybář a cestovatel, patron DofE



„Mně se na DofE líbí, že mladé lidi motivuje dělat věci, které přestávají být normální – pomáhat lidem, jet do přírody, věnovat se koníčkům. Tady mohou začít s malými věcmi a postupně si nabírat víc a tím si neustále rozšiřovat komfortní zónu.“

Dan Přibáň, novinář, filmař a cestovatel, patron DofE



„Ne všechno, co v životě potřebujeme, se naučíme ve škole. Proto je důležité, aby mladí lidé trávili smysluplně svůj volný čas, zajímali se o to, co se kolem nich děje, a měli chuť to ovlivňovat. Program DofE jim přesně toto umožňuje.“

Michal Urban, ředitel Odboru pro mládež Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR



„Mně se opravdu líbí to, že si účastníci najdou konkrétní výzvu a cíl, za kterým si jdou a snaží se jej splnit. To mi přijde jako vlastně jednoduchý, ale hrozně důležitý princip.“

Taťána Kovářiková, módní návrhářka



Oceňujeme mladé lidi,
kteří se nebojí velkých cílů



Mezinárodní cena vévody z Edinburghu



Se záštitou



Ministerstvo zahraničních věcí
České republiky

www.DofE.cz

Mezinárodní cena vévody z Edinburghu (DofE) je ocenění pro mladé od 14 do 24 let, které je motivuje a podporuje v osobním rozvoji.

Unikátní koncept DofE mladým lidem v České republice pomáhá:

SPLNIT OSOBNÍ
VÝZVY

ZÍSKAT
CELOSVĚTOVOU
PRESTIŽ

UČIT SE
PROSTŘEDNICTVÍM
ZÁŽITKŮ

OBJEVIT SÍŤ
AKTIVNÍCH
MLADÝCH LIDÍ

Co děláme - bez dospělého

V DofE si mladí stanovují cíle a s pomocí dospělého vedoucího dlouhodobě usilují o jejich splnění.

TALENT

Studenti v DofE se zlepšují v tom, co je zajímavé, ať je to nový cizí jazyk, prezentační dovednosti či hudba.



„Věnuji se debatování v angličtině. Největším zážitkem pro mě byla debata soutěž v Rumunsku, kde mě ze 75 účastníků vybrali mezi 8, kteří měli prezentovat před ostatními. To pro mě byl velký úspěch.“

Pepa, 19 let

„Plavu už od dětství a chtěla jsem to posunout zas o něco dál. Tak vznikl nápad přeplavat Gibraltarský průliv. To se podařilo, díky tomu jsem se setkala i s britským princem Edwardem a celkově jsem si dost zvýšila sebevědomí.“

Lucie, 21 let



SPORT

Jedna z účastnic DofE pokořila moře, jiní běhají, posilují či se věnují týmovým sportům.

DOBROVOLNICTVÍ

Pomoc druhým, i to je DofE. Studenti pracují s dětmi i seniory a chystají dobročinné akce.



„V rámci dobrovolnictví jsem učila angličtinu děti v mateřské školce. Bavilo mě to nejvíce ze všech aktivit DofE - těšilo mě vidět, jak dětem pomáhám učit se nové věci a slova, ale také to, že mne mají rádi a respektují mě.“

Dominika, 20 let

„Expedice pro mě byla nejobtížnější částí DofE. To, že jsem ji zvládl, mě přesvědčilo, že sáhnout si na dno během víkendu stráveného v dešti se vyplatí, překonal jsem sám sebe.“

Lukáš, 20 let



EXPEDICE

Mimo dosah civilizace mladí lidé společně čelí výzvám, a to nejen v ČR, ale například i v Irsku či Slovinsku.

Program DofE, založen 1956 ve Velké Británii, je díky svému zakladateli, princovi Philipovi, vévodovi z Edinburghu, velmi úzce provázán s britskou královskou rodinou. Miliony mladých lidí se zapojily, získaly cenu a obohatily tím nejen sebe, ale i komunity ve **více než 140 zemích světa.**

Jeho královská Výsost, Princ Edward, hrabě z Wessexu při slavnostním předávání Zlatých ocenění v Praze, březen 2013



DofE v ČR

V roce 2016 bylo zapojeno přes:

2 500 mladých lidí
544 vedoucích
120 organizací

Nezisková organizace celosvětově podpořila již miliony studentů. Součástí DofE jsou školy, dětské domovy, sportovní i neziskové organizace. Díky nim mají mladí lidé příležitost osvojit si praktické dovednosti, které se hodí pro život, a to nezávisle na tom, z jakého zázemí pocházejí.

V DofE si každý najde to své!

- staňte se účastníkem DofE a vyberte si své místní centrum v blízkosti nebo začněte přes e-DofE
- založte další místní centrum DofE, aby se ocenění dostalo k více mladým lidem
- staňte se dobrovolníkem a pomáhejte mladým na jejich cestě
- podpořte naši organizaci finančně, materiálně nebo znalostmi

Kontaktujte nás na info@dofe.cz

www.DofE.cz